
Игровая программа  

«Вместе нам не скучно!!! 

Цель - организовать содержательный и эмоционально насыщенный досуг 

для детей . 

Основные задачи: 
 Укрепление дружеских взаимоотношений; 

 Организация интересного досуга; 

 Стимулирование творческой активности; 

 Развитие внимания, воображения, умения общаться в коллективе. 

Музыкальное оформление: 
 Фонограммы детских песен; 

 Фонограммы мелодий для конкурсов (любые быстрые). 

 

Ход мероприятия: 

Ведущий1: 
Добрый день, уважаемые ребята и родители! 

Тарасовский дом детского творчества рад видеть вас на Дне открытых 

дверей! 

Добро пожаловать в чудесный мир, который дети создают сами! 

Фанфары 

Ведущий2: 
Все мы родом из детства. 

Ведущий1: 
Все дети пробуют себя в творчестве: лепят, рисуют, поют, танцуют, …… 

Ведущий2: 
Дети не задумываются о пользе занятий творчеством, оно приносит им 

радость и удовольствие. 

Ведущий1: 
И только взрослые понимают, что через творчество дети познают мир и 

находят своѐ призвание. 

Ведущий2: 
Сейчас мы отправимся виртуальное путешествие по нашему Дому 

творчеству. 

И так мы открываем двери в дом, где дети создают свой мир прекрасного. 

 

(Презентация о Доме творчества) 

Ведущий1: Чтобы мы могли стать друзьями, нам нужно познакомиться!!! 

Меня зовут - Анна Вячеславовна! 

Ведущий2: А меня - Дарья Сергеевна!! 

Ведущий1:А вас вот собралось, очень много, поэтому сделаем так: мы будем 

называть имена мальчиков и девочек и давать задания. Если вы услышали 

свое имя, быстро и дружно выполняйте задание. Попробуем? 



Ну-ка, Саши, Даши, Нади, – покажись! (Ребята встают со своих мест). 

Ну-ка, Миши и Полины, - улыбнись! 

Эй, Максимы и Кириллы, - поклонись! 

Ну-ка, Ксюши и Ирины, - отзовись! 

Ну-ка, Димы, Павлы, Вани, – наклонись! 

Ну-ка, Юры и Кристины, - причешись! 

Ну-ка, Валеры, Кости, Юли – потянись! 

Эй, Никиты, Вики, Насти, - повернись! 

Ну-ка, Денисы, Ани, Риты, - почешись! 

Ведущий2:Какие же имена я не назвала? Ну-ка, дружно хором назовите свои 

имена. (Дети сами называют свои имена). 

Ведущий1: Молодцы! Вот мы с вами и познакомились, и надеюсь, будем 

друзьями. 

номер_____________________________________________________________ 

 

Ведущий 2: Предлагаем вам  весело провести время. С пользой для себя. 

Ведь сегодняшняя наша игровая программа называется «Вместе нам не 

скучно» 

Ведущий 1: Нашим участникам придется, сразится в нелегких конкурсах. 

Ведущий 2: Вы готовы? Тогда начнем. Для начала вам необходимо собрать 

две команды и придумать название (все желающие) 

Ведущий 1: Команды готовы? Тогда начнем. Игра, в  которую  мы сейчас с 

вами сыграем, называется «Веревочка» ( каждой команде дается веревка.) 

Задание: за 30 секунд необходимо завязать наибольшее количество узлов. 

(Звучит музыка, команды выполняют задание) 

Ведущий 2: Второй конкурс тоже называется «Веревочка». Задание: кто 

быстрее развяжет узлы. 

(Звучит музыка, команды выполняют задание) 

номер_____________________________________________________________ 

 

 



Игра «Угадай мелодию» 

Ведущий1: Дружат на свете песни и дети, 

Лето и дождик, лед и коньки. 

Дружат на свете песни и дети, 

Дружат ромашки и васильки. 

Ведущий 2: Сейчас у нас с вами музыкальный конкурс, а помогать нам будет 

педагог дополнительного образования Сергей Михайлович Телегин, 

руководитель ВИА «Юность» 

 

Ведущий1: Задание такое, команды по очереди прослушивают мелодию, 

угадывают ее, но и самое главное, должны спеть куплет .  

 

Ведущий 2: Готовы, тогда начинаем!!! 

(проводим конкурс) 

 

Игра «Ловись, рыбка, большая и маленькая!» 

Ведущий: 
В забаве этой важен труд. 

При нѐм усилие, сноровка. 

Победа ждѐт здесь только тех, кто   

Наловит рыбки больше всех! 

Ведущий: 

Задача участников-рыболовов наловить как можно больше рыбы, пока играет 

музыка. У какой команды улов больше, та и победит! 

 

Ведущий 2: Пингвин 

А у нас еще один конкурс. Слушаем внимательно!! Шарик нужно зажать 

между щиколотками снизу. Прыгать не надо, идем маленькими шажками к 

цели, стараясь не потерять шарик, возвращаемся и передаем шарик 

следующему участнику, та команда, которая быстрее и без потерь пройдет 

испытание - победитель!!! 

 

Ведущий 2: Но вот позади последний конкурс. 

Ведущий 1: Пришло время подвести итоги нашей игры 

Ведущий 2: И в нелегкой борьбе победила команда ____________________ . 

Поздравляем!  



Ведущий 1: А проигравшую команду мы просим не переживать, ведь вы еще 

сможете принять участие в других конкурсами и быть победителями . 

номер_____________________________________________________________ 

Ведущий 2: (торжественная музыка) 

И настало время для главного события. 

Ведущий 1: Каждый год в наш Дом творчества прибывают новые дети, 

чтобы со всеми вместе отправиться в мир знаний и увлечений. 

 

Ведущий2: 
И этот праздник в честь наших новичков. Сегодня их торжественно примут в 

обучающиеся Дома творчества. 

 

Ведущий 2: Дорогие новички! Совсем недавно вы пришли в Дом Творчества, 

В дальнейшем мы надеемся, вы выберите  себе увлекательное занятие, 

окунетесь  в  мир творчества. Но  сегодня мы хотим чтобы  вы прошли обряд  

посвящения,  стали жителями, а в дальнейшем - звездами Дома Творчества! 

Ведущая 1: Но, для того, чтобы, стать истинными обучающимися ДДТ, 

необходимо дать торжественное обещание. 

 

Ведущий2: 
Просим обучающихся встать. 

(Встают. Фанфары) 

 

Готовы ли вы дать обещание? (Отвечают) 

Все готовы? 

Тогда вместе хором, дружно на каждый наш вопрос отвечаем: «Да!» 

Ведущий1: 
- Готовы ли вы… Регулярно посещать занятия детских объединений! 

Все: Да! 

Ведущий2: 
 - Готовы ли вы… Проявлять творчество, старание, выдумку, фантазию! 

Все: Да! 

Ведущий1: 
- Готовы ли вы… Не отступать перед трудностями и  достигать новых 

творческих успехов! 

 Все: Да! 

Ведущий2: 
- Готовы ли вы… Результатами своего творчества приносить славу Дому 

творчества, району, городу, стране! 

Все: Да! 

Ведущий1: 
 -  Готовы ли вы.…Дарить своим творчеством радость людям! 



Все: Да! 

Молодцы! 

Ведущий2: 
Поздравляем вас, дорогие ребята! Вы теперь настоящие учащиеся Дома 

творчества! 

Ведущий1: 
Носите почетное звание «учащегося Дома детского творчества» с честью и 

гордостью! 

 

номер_____________________________________________________________ 
 

И все же, объясните мне коротко, кто же в ответе за то, чтобы звезды Дома 

творчества зажигались? 

 

Ведущий2: 
Это наши маги и чародеи – мастера своего дела! Педагоги Дома детского 

творчества. 

Ведущий1: 
Мне кажется, пора представить людей, отдающих сердца детям, — педагогов 

Дома творчества. 

Ведущий2: 
Просим педагогов подняться на сцену. 

Телегин С.М.-руководитель ВИА «Юность» 

Сомова Е.Б.- руководитель детского объединения «Наш формат», 

«Палитра творчества», «Декупаж» 

Вербицкая Е.С. руководитель детского объединения «Вязание крючком», 

«Бумагапластика» 

Айрапетян С.С. руководитель хореографического объединения  

«Фантазия» 

Щеколдина С.А руководитель детского объединения «Бусинка» 

Василевская Е.А. руководитель детского объединения «Мукосолька», 

«Чудесная мастерская» 

Ведущий1: 

И пока у вас не все получится, 

И далѐк ещѐ итог, 

Но каждый робкий ваш успех 

Оценит педагог. 

( педагоги уходят со сцены) 

Ведущий2: 

Мы завершили обряд Посвященья — 

В Домике нашем — вновь пополненье! 

Очень достойная смена растет! 

Значит, достигнем больших мы высот! 

 

♫ Гимн ДДТ (фоном) 



Ведущий1: Наш праздник не заканчивается, вас ждет еще много 

интересного. Наши педагоги приглашают вас на мастер- классы. Хорошего 

вам времяпровождения. 

Ведущий1: 
Творческих всем успехов и новых идей!!!!! 

Ждем Вас в нашем Доме творчества!!! 


	Ведущий 2: Пингвин



